

## 拔掉花 扔一旁 “拿”着花盆回了家

# 邻居哎! 这不是“拿”是“偷”

### 曝光板

盆栽,是很多市民装点室内的不二选择,为了绿植长得更好,不少人都习惯在白天上班时把花搬到院里晒太阳,晚上下了班再搬回家,家住薛城区福泉小区的王女士就是如此,但让她郁闷的是,她的一个邻居竟喜欢顺手“拿”花盆。

据了解,王女士不久前从亲戚家里移植了一株小菊花,虽然没有那些色彩艳丽的大菊花那么有观赏性,但

王女士却很喜欢,细心照料着它。王女士所住的小区院里有铁质的花架子,专供居民放花,很多居民都会在白天把家里的花搬出来,晒晒太阳。王女士也不例外,每天早上上班之前,她都会先把花搬到楼下来。可就在几天前,王女士下班后看了看院里的花,却发现原本应该放在花架上的花不见了。

“那天我回到家,想看看花长得怎么样了,但我原来放花的地方竟成了空的。我一开始还以为是谁给我搬错了或移了位置,但左找右找,最后才在角落里看到了我的花,不过那时候也只剩

下花和下面带着的土,花盆不翼而飞了。”王女士非常生气,问了很多邻居后得知,花盆竟然是同住一栋楼的一位邻居“拿”走的。

“我们小区就两排楼,院子也特别小,又有大爷看大门,平时陌生人一来他都会注意,所以我们小区一直很安全,几乎不存在小偷来偷东西的现象。后来我也问过一些邻居和看大门的大爷,有人看到那个人‘拿’走的我的花盆,还把花扔了。我那个盆是紫砂的,上面还雕刻着花纹,确实挺好看的。不过就算再好看,但也不至于买不到啊,大家都

是老邻居了,低头不见抬头见的,怎么就能做出偷拿人家花盆的事情呢?”王女士说,“我确实没亲眼看见他拿我的花盆,大家又是邻居,犯不着为这点小事闹别扭,但就是可惜了我的那株花了,虽然不是什么名贵的品种,但我也养了那么长时间,都已经长出花骨朵了,眼看再过几天就能开花了,就这么被人给拔了。想想自己的东西被人破坏了,这段时间的劳动也付诸东流,还不能找他说理,想想就郁闷!”

(特约记者 张潇艺)

## 买葡萄、清洗、摘粒、酿造一起来

### 泰和嘉园: 邻里情比酒还香

“这葡萄酒口感真不错,不仅香甜爽口,价格也便宜,一点也不比从超市里买来的葡萄酒差。”7日,在泰和嘉园王女士家的阳台上记者看到,几位女士说:“我们做得都不多,主要是王姐做得多,我们喝完了就跟她要。”正说着,王女士搬出了一个玻璃酒坛,倒出几杯自酿的葡萄酒请四邻品尝,大家品尝后赞不绝口。

“自酿葡萄酒其实没有想象中那么复杂,把买来的葡萄精心挑选后,洗净并捞起晾晒,直到把水控干,再把晾干后的葡萄摘粒去梗,并用双手揉碎葡萄粒,做到果肉和果皮分离即可,然后,将经过破碎后的汁液、葡萄皮、葡萄籽一起装入干净的容器中,按葡萄和白糖5:1的比例加入白糖,一定要留三分之一的空间以备发酵。最后,盖上容器盖子,用塑料袋把瓶口封住,等到发酵后,绝对味美纯正。根据我以往的经验来看,一般一个月左右就可以开封取酒了。”提起三年前第一次做葡萄酒,王女士告诉记者,那次完全是试探着做的,她一方面看别人怎么做,一方面自己琢磨,研究怎样能最环保、最健康。自己试验成功后,她就送给邻居们品尝,邻居们看着她做的葡萄酒非常好喝,也纷纷向她请教。

“平时大家没事就经常聚聚,夏天的时候大家坐在一起打打麻将;谁家没空接孩子放学了,只要打个电话,那边二话不说,就去接孩子了;端午节大家还一起包粽子。大家最开心的时候就是一起酿葡萄酒了,每年葡萄成熟的时候,大家都买上些,聚在一起摆着小桌、大盆,一点点地清洗葡萄、摘粒,非常热闹,我们就像一家人一样。”一位邻居笑呵呵地告诉记者。

(记者 张莉萍)

## 旅游带回一箱特产当伴手礼

# 大家分享 礼轻义重

国庆七天长假,家住高新区光明花苑的陈女士一天也没闲着。据陈女士介绍,为了充分利用这个难得的机会,假期还没开始,陈女士就开始张罗着咨询旅行社打算出门旅游,同时,她还特地找了一个大行李箱,行李箱里没有太多行李物件,陈女士说,她要在旅行的这几天买上几件当地的特产带回来给邻居们尝尝。经过一系列的准备工作,1日一大早,陈女士如愿以偿地踏上了去云南的旅途。

6天的长途旅行,陈女士虽然已经累得筋疲力尽,但是从云南返程的最后一天,她还是给邻居们准备了各种各样的特产。“这些特产虽然价格不算贵,但是也是给大家留个纪念。”陈女士说,“回到家的第二天,我就把礼物给邻居们送了过去,当然也收到了他们出门旅行时给我带的礼物。从前年开始,我们这几个邻居不管谁出门旅游,都会带些当地的特产给大家,可能是因为这样的缘故,我们之间的

关系都特别好。都说住楼房,邻里之间的关系就会变淡,我可不那么认为,其实住在楼房里,一样可以拥有和睦的邻里关系。”

陈女士美滋滋地说,和邻居之间的这种不成文的默契,来自她的第一次“馈赠”:“3年前的一次外出旅行,我看到景点有各种特产,当时就想,买几件送给邻居们,还能增进邻里感情,没想到这礼物一送出去,没过多久就收到了他们去外地旅游时带回的礼物。

虽然礼物不算贵重,但是这份心意很是温暖,大家也都是抱着这种心态在对待对方,自从那以后,我们邻里之间的关系就更好了。”

(记者 董艳)



## CR-V新两驱版登场

HONDA  
The Power of Dreams



CR-V 新增两驱版 (2.0L Exi / 2.4L VTI), 为美好生活再添精彩! The Innovator CR-V 开创美好生活



**精致内饰**  
做工精细、品质考究的内饰工艺,营造优雅尊贵的驾乘环境。



**超大空间**  
后排座椅具有一键折叠功能,可轻松实现超大空间。



**全方位安全**  
全车系标配六安全气囊系统,提供360度的安全防护。



**高效节油**  
智能化绿色节能辅助系统,打造高效节能的绿色驾驶。

## 枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司

公司地址: 枣庄市光明西路(张范汽车站东100米)

销售热线: 0632-4979999

售后热线: 0632-4979888

滕州店: 滕州市益康大道 鼎源汽车城G区1号

销售热线: 0632-5234888

售后热线: 0632-5234886

东风 HONDA  
信念 突破 境界

CR-V

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

INSIGHT HYBRID

思铭 CLIMO